



年度

足迹/事件/公益/案例/评选/推介

2012年12月25日 星期二 主编 宋从严 编辑 唐善普 美编 周高虹 校对 亚丽 版式 王姿

在这些优秀教育机构人的心中,每一年每一步,都少不了人们对机构的支持与信任。当他们经过多年企业文化内涵的积淀后,便有了不断的“善举”。“作为教育人,我要永远把‘育人’和‘责任’放在首位,培育出更多优秀的学生。”接受采访时,联大外语培训学校校长甘宇祥一语道出了这些优秀机构,用“良心”办教育的真谛。

记者 唐善普

从支教助学到关爱老军人,从“红色人”办教育到培训师资 这一年 把“育人”和“责任”放首位



联大教育集团到商城支教助学

【关键词】 责任

“红色人”办教育,孩子家长更放心

4月19日,联大外国语学校校长甘宇祥当选金水区第十二届人大常委会委员。6月30日,联大教育集团党委被金水区委组织部授予“2010~2012年度先进基层党组织”。

2011年6月24日联大成立党委,开启红色人办教育的新时代;建设以党员为企业核心的高素质教学队伍。7月5日,集团党委领导带领党委成员及优秀教师等,千里跃进革命老区罗山八一希望小学。甘宇祥走到学生中间询问学习情况,就像慈祥的父亲关心孩子。带着联大的爱心,价值近3万元的书包、图书、文具等从一只只大手中传递到一双双小手里。

甘宇祥回忆当时的情景说:“我们到过商城、太行山、王屋山、李灵希望小学等地支教。这次红色根据地支教,意义更深远。”

记者手记:12岁的联大,虽然年轻,但“联大人”一直没忘作为培育孩子智力与人格素养的责任所在;虽然稚嫩,却主动用一双双肩膀承载自己的使命。那是一汪清泉流进大山深处孩子渴求的心田,那是一点星火燃旺了爱心的火焰。“投身于教育,奉献于民众”不再是10个生硬的汉字,而似一颗颗温暖你我的跳动的心。

【关键词】 圆梦

“爱心”让10岁贫困女孩继续完成学业

时间定格在4月19日。为帮扶一名贫困女孩侯海华完成学业,大山教育集团发动员工捐款5000余元。大山学员侯海华今年才10岁。前段时间,因母亲不幸去世、父亲又仅靠打工为生,家人昂贵的医疗费用让她继续上学的梦想面临破灭。为了让小海华能够正常生活和学习,大山第一时间发出爱心倡议,帮她渡过难关。

据了解,为进一步减轻小海华家庭的负担,让她开心学习、快乐成长,大山还将免除她一年的学习费用。

记者手记:“你们给了我小华希望啊。”手捧着大山人爱心捐款和礼物,小华和家人有了更多战胜困难的信心。每一份爱心的付出都会得到来自对方内心深处回应及感谢。愿类似大山教育这样的爱心企业多些再多些。

【关键词】 敬重

除夕冒雪300多公里看望老红军

2012年1月22日,除夕。晨钟(陈中)教育集团董事长陈中等冒雪驱车300多公里,来到革命老区桐柏县看望年近九旬的陈中生老红军。“您是桐柏的骄傲,是青少年学习的榜样”。陈中向老人表达了敬意与祝福。

2010年4月20日,陈中数理化培训学校成立党支部,此次探望老红军陈中生老人,集团党建工作书写了浓墨重彩的一页,彰显了集团“回报社会,饮水思源”的社会责任感。

记者手记:作为郑州首家教育集团,尤其需要用不图名、不图利、埋头苦干、踏实认真的工作精神。爱心不分大小,奉献不分先后,民营企业在公益爱心路上渐行渐多的身影,无疑起到了这样一个榜样的力量,让人们从心底升起敬意。

【关键词】 支教

烛光照亮未来,责任情系中原

8月20日,郑州新东方“烛光照亮未来,责任情系中原”行动在鹤壁启动,新东方支教行政团队开始了鹤壁支教旅程,在城乡教师中引起强烈反响。

郑州新东方“烛光照亮未来,责任情系中原”活动是每年选派优秀教师前往我省教育欠发达地区,为城乡教师免费举办英语教师培训班,提高教师的教学水平和业务素质。目前,新乡东方的支教行政团队用5年的时间走遍了河南18个地市。

记者手记:5年18个地市。这是怎样的一种力量在支撑?这是怎样的信念在传递?“新东方人”用足迹丈量了梦想的距离,用努力将希望传递到18个城市,用爱将责任情系整个中原大地。有理由相信:新乡东方的支教行,会让更多的人看到从东方黎明时刻升起的新希望。

【关键词】 感动

老师为一句承诺带伤送来“博士服”

窦亚楠是大山中原校区剑桥少儿的教师。不久前,原本第二天是开“剑预升剑”家长会,她答应学生到时一定要让她们穿心仪的博士服。下班后她从其他校区用自行车驮着满载的博士服回校,忽然失去平衡摔倒在地,受伤的脚一阵阵钻心的痛,在医院缝了四针,强烈的责任感使本该卧床养伤的她准时出现在家长会上,孩子们高兴地穿上了神圣的博士服。

家长知道了原委后,被深深的感动,当即决定全部续班。

记者手记:师者所以传道授业解惑也。为人师表,你播下诚信的种子,收获的必然是丰收的硕果。大山校区这样的老师又何尝是她一位?

【关键词】 绿卡

联大外教拿到中国“绿卡”

早在2003年,Artur就从亚美尼亚来到中国,今年是他任教于郑州联大的第7年。去年成为两名拿到绿卡的外教专家之一。接受采访时,他感慨“中国‘绿卡’让他有了归属感和更重的责任感”。

Artur有两个笔记本,每本都在1000页以上。记的都是学生给他提的意见和建议。学生遇到难题或有建议随时可打电话找他。“我不能辜负信任我的人。我在课堂上更注重给学生加上他们需要的、课外的东西。比如雅思、托福如何备考,出国后怎样开心学习、生活,碰到问题如何解决等。”

记者手记:在郑州工作、学习的外国人有3000余人,拿到“绿卡”者寥寥无几,2011年,联大教育集团是河南省唯一一所民办教育机构外教专家获得绿卡的学校。彰显了联大教育向国际化迈出了重要的一步,将更有效地吸引国际人才,更好地服务中原经济区建设。

【关键词】 愿望

圣诞节不仅仅是孩子需要礼物

12月22日晚,独树教育的1000多名学员及家长参加了“快乐圣诞,梦想无限”活动。在现场,除了演出外,人们还看到了感人的一幕。“妈妈每天接我上下学,手都有了冻疮,我想送给妈妈一个帽子、围巾、手套三件套,让妈妈不再寒冷。”“我想送给妈妈一套化妆品,漂亮的妈妈为照顾我、照顾家里,越来越老了。”“我想送奶奶一件漂亮的棉被。”……懂事的孩子讲述着一直深藏内心的故事,表达小小的愿望。

“孩子们,你们的爱心愿望今天独树帮你实现!”当独树负责人宣布后,孩子们满脸的喜悦,收到礼物的家长无不热泪盈眶。

记者手记:看似平时只注重文化课、只注重成绩的独树教育机构,却让孩子和家长在圣诞节来临之际收到沉甸甸的“爱心”。此举会让更多的孩子在这里得到成长,越来越懂事。